

Μπαλί: Θάλασσα & Ζούγκλα – Ντουμπάι | Καλοκαίρι 2023 | Οργανωμένο Ταξίδι

Διάρκεια: 13 μέρες - 10 βράδια

Τιμή: από €2485

Εγγυημένες Αναχ. Γκρουπ: 12/7, 15/7, 22/7, 29/7, 6/8, 13/8, 16/8, 26/8, 30/8, 7/9

Έμπειρος & έμπιστος αγγλόφωνος τοπικός συνεργάτης στο Μπαλί τα τελευταία 8 χρόνια
7 βράδια στο μαγευτικό Μπαλί

3 βράδια στο κοσμοπολίτικο Ντουμπάι

Περιοδεία Πολιτισμού & Κουλτούρας: GWK – Ναός Uluwatu – Kecak Uluwatu Fire Dance

Ολοήμερη Εκδρομή - «Τα καλύτερα του Ubud»: Καταρράκτες Tegenungan - Wood Carving Village - Φυτείες Ρυζιού Tegallalang

Ξενάγηση παλιάς & νέας πόλης στο Ντουμπάι

Απογευματινό Σαφάρι στην έρημο με 4X4 & BBQ δείπνο

Μικρά Γκρουπ 14 – 18 Ατόμων | Ποιότητα – Ευελιξία – Ασφάλεια

Πρόγραμμα

1η - 2η μέρα: Λάρνακα - Μπαλί

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο της Λάρνακας για το εξωτικό Μπαλί με ενδιάμεσο σταθμό.

Άφιξη, παραλαβή από το αεροδρόμιο και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας. Καθ' όλη την διάρκεια της διαδρομής προς το ξενοδοχείο σας, ο τοπικός μας συνεργάτης θα σας κάνει μια μικρή ξενάγηση, ενημερώνοντάς σας για την ιστορία, αλλά και όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε τις μέρες που θα βρίσκεστε στο Μπαλί.

Άφιξη στο ξενοδοχείο σας και ελεύθερο υπόλοιπο για τακτοποίηση και ξεκούραση.

Διανυκτέρευση.

3η μέρα: Περιοδεία Πολιτισμού & Κουλτούρας: GWK – Ναός Uluwatu – Kecak Uluwatu Fire Dance (Περιλαμβάνεται)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ακολουθεί συνάντηση με τον τοπικό μας συνεργάτη γύρω στις 09:30 ο οποίος θα σας βοηθήσει με το συνάλλαγμα και για διευθέτηση τοπικής sim card για όσους επιθυμούν.

Στη συνέχεια ακόλουθι επίσκεψη στο εντυπωσιακό μνημείο του GWK (GARUDA WISNU KENCANA). Αυτό το Πολιτιστικό Πάρκο είναι αφιερωμένο στο να προβάλει και να προστατεύει τις καλλιτεχνικές, πολιτιστικές και πνευματικές πτυχές του νησιού του Μπαλί. Το μνημείο που απεικονίζει τον Θεό Βισνού, ο οποίος είναι κομμάτι της τριάδας του Ινδουισμού μαζί με τον Σίβα και τον Μπράχμα. Το άγαλμα θεωρείται το ψηλότερο σύγχρονο άγαλμα στο νησί του Μπαλί. Το GWK έχει ύψος 121 μέτρα με άνοιγμα φτερών 65 μέτρα, καθιστώντας το ψηλότερο από το άγαλμα της Ελευθερίας στις ΗΠΑ.

Απο το GWK προχωράτε στο ναό Uluwatu τοπικά γνωστός ως Pura Luhur Ulu-awtu (Luhur σημαίνει “κάτι θεϊκής προέλευσης”). Αυτός είναι ένας από τους εννέα κατευθυντικούς ναούς του Μπαλί και από τους πιο εντυπωσιακούς σε ολόκληρο το νησί, ο οποίος βρίσκεται στην κορυφή ενός απότομου βράχου περίπου εβδομήντα μέτρα πάνω από την επιφάνεια της

θάλασσας. Εκτός από την εντυπωσιακή του θέα στον Ινδικό Ωκεανό, θα έχετε την ευκαιρία να συναντήσετε τα χαριτωμένα πιθηκάκια που υπάρχουν στο ναό όπου αν θέλετε μπορείτε να τους προσφέρετε μπανάνες ή κάποια λιχουδιά που τους αρέσει.

Κατά την διάρκεια της εκδρομής ο συνεργάτης μας θα σας μεταφέρει σε ένα τοπικό εστιατόριο όπου το κόστος για το γεύμα θα είναι με δικά σας έξοδα. Η κουζίνα είναι μπαλινέζικη, τα φαγητά τους είναι spicy. Δεν υπάρχουν πολλές επιλογές international κουζίνας. Εάν δεν είστε λάτρεις αυτού του φαγητού μεριμνήστε να έχετε κάτι μαζί σας.

Στη συνέχεια ο τοπικός μας συνεργάτης θα σας μεταφέρει στο φαντασμαγορικό show με παραδοσιακούς χορούς και φωτίες όπου ονομάζετε 'Kecak Uluwatu Fire Dance'. Ο χορός Uluwatu Kecak προσφέρει μια εμπειρία διακοπών που δεν θα ξεχάσετε ποτέ στη ζωή σας, ένα μοναδικό μπαλινέζικο χορευτικό έργο τέχνης σε συνδυασμό με τη φυσική ομορφιά γύρω από τα βράχια του ναού Uluwatu, το βιολετί λυκόφως και τη θέα στο ηλιοβασίλεμα που είναι τόσο ρομαντική που μπορείτε να απολαύσετε ταυτόχρονα παρακολουθώντας ο χορός Uluwatu Kecak. Στις 17:00 θα πρέπει να είσαστε εκεί για να καθίσετε σε ένα καλό σημειότσι ώστε να μπορείτε να δείτε το πανέμορφο ηλιοβασίλεμα. Το show ξεκινά στις 18:00 και τελειώνει στις 19:00.

4η μέρα: Ολοήμερη εκδρομή Bedugul - Ναοί - Φυτείες Καφέ - Δάσος των Πιθήκων ή Κολύμπι με τα δελφίνια (Προαιρετικά)

Ελεύθερη μέρα για να χαρείτε όπως επιθυμείτε το υπέροχο Μπαλί. Το Μπαλί είναι ένας προορισμός το οποίο γνωρίζουμε από πρώτο χέρι. Έχουμε προσωπικά ταξιδέψει στο Μπαλί ενώ οι εκατοντάδες ευχαριστημένοι πελάτες μας αποτελούν την καλύτερη εγγύηση για ένα ονειρικό ταξίδι που θα σας μείνει αξέχαστο. Εμείς βρήκαμε για εσάς τα highlights του Μπαλί που πρέπει να ζήσετε γι' αυτό και σας προτείνουμε να πάτε για κολύμπι με δελφίνια στο Dolphin Lodge!

Ολοήμερη εκδρομή Bedugul – Ναοί – Φυτείες Καφέ – Δάσος των Πιθήκων

Πρόγευμα και αναχώρηση νωρίς το πρωί στις 08:00 από το ξενοδοχείο για την επίσκεψη στο ναό Tanah Lot, βασιλικός ναός της αυτοκρατορίας Mengwi που βρίσκεται 18χιλιόμετρα βόρεια της πόλης Ντενπασάρ.

Ο ναός είναι εύκολα προσβάσιμος σε λίγα λεπτά με τα πόδια αφού απέχει μόλις 20 μέτρα από την ακτή. Σε ορισμένες γωνιές γύρω από το ναό Tanah Lot υπάρχουν φίδια σε ασπρόμαυρο χρώμα όπου σύμφωνα με την τοπική κοινωνία πιστεύουν ότι είναι ιερά και οι φύλακες του ναού από την κακή επιρροή. Επόμενη επίσκεψη στις φυτείες καφέ όπου θα δείτε πως παράγεται ο καφές Luwak. Εδώ θα βρείτε μπαχαρικά, φρούτα και εξωτικά λουλούδια.

Ακολουθεί ο Μπαλινέζικος Ινδουϊστικός ναός Ulun Danu στην επαρχία Κάντι. Βρίσκεται στη λίμνη Μπερατάν με όμορφη θέα στη λίμνη και τους γύρω λόφους. Για το τέλος επίσκεψη στο δάσος των πιθήκων στον ναό Pura Bukit Sari στην καρδιά του δάσους. Οι πίθηκοι εδώ πιστεύεται ότι είναι ιεροί και μάλιστα θα προσεγγίσουν όποιον δείχνει τα σέβη του προς το ναό.

Κολύμπι με τα δελφίνια

Μια μοναδική εμπειρία με τα δελφίνια σε αυτό το πρόγραμμα προσωπικής επαφής με αυτά τα πανέμορφα θηλαστικά. Μια αξέχαστη διαδραστική εμπειρία. Το Dolphin Lodge βρίσκεται σε ένα χώρο μέσα στην θάλασσα σε μια φυσική πισίνα. Τα δελφίνια πρόκειται να σας εντυπωσιάσουν με την εξυπνάδα αλλά και την ευγένεια τους. Πρόκειται να παίξουν μαζί σας για 40 ολόκληρα λεπτά μέσα στο νερό ενώ θα σας αγκαλιάσουν θα σας φιλήσουν και θα θέλουν να τα χαϊδέψετε!

Μια μοναδική εμπειρία που σίγουρα δεν πρέπει να χάσετε!

5η μέρα: Gate of Heaven & Tirta Gangga Temple & Ayana Resort Luxury Hotel Rock Bar (Προαιρετικά)

Ελεύθερη μέρα να την εκμεταλλευτείτε όπως εσείς θέλετε. Μπορείτε να χαλαρώσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου σας ή να κάνετε τις βόλτες σας στην γύρω περιοχή.

Αντίθετα, προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στο μοναδικό Gate of Heaven εκεί όπου μπορείτε να νιώσετε την μαγεία του τοπίου. Πρόκειται για το πιο πολυφωτογραφημένο σημείο στο Μπαλί και ίσως η πιο γνωστή εικόνα του νησιού στον έξω κόσμο.

Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στο Ναό Tirta Gangga ενώ στο τέλος θα επισκεφθείτε ένα μοναδικό Rock Bar στο πολυτελές ξενοδοχείο Ayana Resort Luxury Hotel όπου μπορείτε να διασκεδάσετε υπό την συνοδεία μουσικής με δροσερά cocktails και με θέα το υπέροχο ηλιοβασίλεμα.

Στη συνέχεια ο τοπικός μας συνεργάτης θα σας προτείνει τα καλύτερα σημεία στη περιοχή Jimbaran για να περάσετε το υπόλοιπο της βραδιάς σας ενώ όσοι επιθυμούν, μπορούν να συνεχίσουν τη διασκέδαση τους στο Rock Bar του Ayana Resort Luxury Hotel: ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ!

Σε μια τέτοια περίπτωση, η επιστροφή στο ξενοδοχείο σας γίνεται με δική σας διευθέτηση.

6η μέρα: Τα καλύτερα του Ubud – Καταρράκτες Tegenungan – Wood Carving Village – Φυτείες Ρυζιού Tegallalang (Περιλαμβάνεται)

Πρόγευμα και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο στις 08:00 με προορισμό την ζούγκλα και συγκεκριμένα το Ubud.

Η σημερινή μας περιήγηση ξεκινάει με επίσκεψη στον μοναδικό καταρράκτη Tegenungan, ένας πανέμορφος καταρράκτης κατάλληλος για όσους αγαπούν την φύση. Βρίσκεται σε βολική θέση ανάμεσα στο Ubud και την επαρχιακή πρωτεύουσα του Μπαλί το Ντενπασάρ.

Επόμενη επίσκεψη στο Wood Carving Village, ένα χωριό τέχνης με επίκεντρο το σκάλισμα ξύλινων γλυπτών. Η φήμη αυτού του χωριού έχει αναγνωριστεί σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Αν επιθυμείτε μπορείτε να σταματήσετε για γεύμα (δεν περιλαμβάνεται).

Τελευταίος σταθμός οι φυτείες ρυζιού Tegallalang που προσφέρουν μια γραφική εικόνα που απλώνεται στα ρυάκια και στις πλαγιές της κοιλάδας.

Μετά το πέρας της ξενάγησης μεταφερόμαστε στα ξενοδοχεία μας στο Ubud. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερο υπόλοιπο και διανυκτέρευση.

7η μέρα: White Water Rafting & Bali Swing ή ATV Ride ή Ανάβαση στο Ηφαίστειο (Προαιρετικά)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη μέρα.

Για όσους επιθυμούν να περάσουν μια χαλαρή μέρα, προτείνουμε να χαρείτε τις υπηρεσίες που προσφέρει το ξενοδοχείο σας ή να κάνετε τις αγορές σας στα καταστήματα της περιοχής.

Για τους λάτρεις της περιπέτειας σήμερα προτείνουμε:

White Water Rafting & Bali Swing

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας προκειμένου να φτάσουμε στο σημείο συνάντησης μας για ένα ποτό καλωσορίσματος. Στη συνέχεια θα εξερευνήσουμε τις φυτείες ρυζιού και θα ψάξουμε για τον δράκο που φιλοξενεί ο ποταμός αφού η ανάσα του λέγεται πως προκαλεί αυτή την πρωινή ομίχλη.

Ετοιμαστείτε για την πιο περιπετειώδη μέρα και ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες ασφαλείας που θα σας δώσουν οι έμπειροι οδηγοί προκειμένου να μπορέσετε να ανταπεξέλθετε σε αυτή τη διαδρομή περιπέτειας. Ετοιμαστείτε να κάνετε κωπηλασία και να βραχείτε κατά μήκος αυτού του παραδεισένιου ποταμού.

Φαράγγια και τροπική βλάστηση μαζί με πανέμορφους καταρράκτες σας περιμένουν!

Μια συναρπαστική εμπειρία για τους τολμηρούς! Στο τέλος της διαδρομής μας στο χωριό Bongkasa Pertiwi θα απολαύσουμε την εμπειρία της κούνιας σε ένα διαφορετικό επίπεδο πάνω από την ζούγκλα.

Υπάρχουν πέντε διαφορετικές κούνιες για να επιλέξετε (5m, 10m, 20m, 78m). Απολαύστε την κούνια σας με μορφή tandem πάνω στην άκρη του γκρεμού με θέα τον ποταμό, τους καταρράκτες και τη ζούγκλα του Ubud διάρκειας 2 ωρών.

Περιλαμβάνεται αναψυκτικό και Μπαλινέζικο γλυκό.

ATV Ride

Ετοιμαστείτε να διασχίσετε και να γνωρίσετε την ζούγκλα με ένα αλλιώτικο και περιπετειώδη τρόπο. Πάρτε την δική σας τετράτροχη μοτοσυκλέτα και περιηγηθείτε στο Ubud. Ζήστε τον ενθουσιασμό και την αδρεναλίνη της συγκεκριμένης εκδρομής.

Ανάβαση στο Ηφαίστειο:

Για τους τολμηρούς προτείνουμε την εκδρομή στο ηφαιστειο. Με αναχώρηση στις 15:00 μ.μ. θα οδηγηθείτε στο ηπιότερο κλίμα της Ινδονησίας, 1200 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας για να ξεκινήσετε το ταξίδι πεζοπορίας 1,5 – 2 ωρών προς την κορυφή που φτάνει τα 1717 μέτρα. Μετά το ταξίδι σας θα ανταμειφθείτε από την όμορφη δύση του ηλίου. Η θέα από το Batur Mountain είναι απόκοσμη, σαν ένα γιγάντιο πιάτο με το κάτω μισό να καλύπτεται με νερό και μια σειρά ηφαιστειακών κώνων διαγράφεται στη μέση. Θα δείτε την υπέροχη θέα και θα απολαύσετε μια αξέχαστη δύση του ηλίου από την κορυφή ενός ενεργού ηφαιστείου.

Πόσο συχνά θα είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Περιπατήστε γύρω από το χείλος του κώνου του ηφαιστείου για να δείτε τον κρατήρα της τελευταίας έκρηξης. Από τον κρατήρα φαίνεται η μαύρη λάβα που τέθηκε κατά τη διάρκεια της πρώτης και της δεύτερης έκρηξης. Επιστροφή πίσω στο ξενοδοχείο μας αργά το βράδυ μεταξύ 21:00 με 22:00 το βράδυ!

8η μέρα: Σαφάρι με Σπάνιους Ελέφαντες Sumatran ή Best of Bali Waterfalls: Tibumana, Tukad Cepung & Kanto Lampo (Προαιρετικά)

Ελεύθερη μέρα να την εκμεταλλευτείτε όπως εσείς θέλετε. Για να περάσετε όμορφα και δημιουργικά τον χρόνο σας εμείς σας προτείνουμε:

Σαφάρι με Σπάνιους Ελέφαντες Sumatran

Το πάρκο Safari Elephant στο Taro είναι ένας must προορισμός για τους επισκέπτες στο Μπαλί και είναι η μόνη πλήρης εμπειρία με ελέφαντες στον κόσμο καθιστώντας την πραγματικά μοναδική.

Ελάτε σε μια στενή και προσωπική επαφή με αυτά τα απίστευτα ζώα σε ένα πανέμορφο περιβάλλον τροπικού πάρκου. Οι ελέφαντες μπορούν να θεαθούν βυθισμένοι στη λίμνη του πάρκου, να ζωγραφίζουν ή ανάμεσα στις βόλτες τους. Ταΐστε τους με το χέρι, αγγίξτε τους, φωτογραφηθείτε μαζί τους και στη συνέχεια, μάθετε περισσότερα για την καταγωγή των ελεφάντων και την ποικιλομορφία στις γραφικές οθόνες των πάρκων.

Αναγνωρισμένο ως το Καλύτερο Πάρκο Ελεφάντων στον κόσμο, οι εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν ένα πλήρες Κέντρο Υποδοχής και Πληροφόρησης, ένα Μουσείο, μια μεγάλη συλλογή αναμνηστικών και το μόνο Mammoth Skeleton της Νοτιοανατολικής Ασίας. Θαυμάστε τους ενώ δείχνουν τις δυνατότητες και την εξυπνάδα τους στο Park Arena ενώ επίσης σε επιλεγμένες ώρες καθημερινά ζωγραφίζουν πίνακες.

Το διεθνώς αναγνωρισμένο πάρκο είναι ένα ιερό για αυτό το προστατευόμενο και απειλούμενο είδος, αλλά και μια συνολική εμπειρία που δεν αναπαράγεται πουθενά αλλού στον κόσμο. Όλοι οι ελέφαντες στο πάρκο διασώθηκαν από την αποδάσωση στην Κεντρική και Νότια Σουμάτρα.

Best of Bali Waterfalls: Tibumana, Tukad Cepung & Kanto Lampo

Αν αγαπάτε τη φωτογραφία και τη φυσική ομορφιά, αυτή η ιδιωτική περιήγηση στους καταρράκτες είναι ιδανική για εσάς, όπου θα την απολαύσετε χωρίς την ταλαιπωρία της αυτοοδήγησης. Επισκεφθείτε τους τρεις πιο όμορφους καταρράκτες γύρω από το Ubud περιτριγυρισμένα από όμορφα χωριουδάκια και χαριτωμένους πιθήκους. Θα μπορείτε να

απολαύσετε τον καταρράκτη Tibumana, φωλιασμένο στη ζούγκλα, τον Tukad Cerung, που κρύβεται πίσω από μια σπηλιά και τον καταρράκτη Kanto Lampo. Τραβήξτε τις εικόνες μιας ζωής σε τρεις από τους πιο όμορφους καταρράκτες του Μπαλί. Απολαύστε όλη την προσωπική εξυπηρέτηση και την ευελιξία που θα περιμένατε σε μια ιδιωτική περιήγηση. Κατά την διάρκεια της εκδρομής ο συνεργάτης μας θα σας μεταφέρει σε ένα τοπικό εστιατόριο όπου το κόστος για το γεύμα θα είναι με δικά σας έξοδα. Η κουζίνα είναι μπαλινέζικη, τα φαγητά τους είναι spicy. Δεν υπάρχουν πολλές επιλογές international κουζίνας. Εάν δεν είστε λάτρεις αυτού του φαγητού μεριμνήστε να έχετε κάτι μαζί σας.

9η - 10η μέρα: Μπαλί - Ντουμπάι

Πρόγευμα και ελεύθερο υπόλοιπο. Μεταφορά από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο για την πτήση με προορισμό το κοσμοπολίτικο Ντουμπάι. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και ελεύθερο υπόλοιπο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

11η μέρα: Ντουμπάι - Ξενάγηση Παλιάς και Νέας Πόλης (Περιλαμβάνεται)

Ξεκινάμε για την πρωινή ξενάγηση διασχίζοντας τη διάσημη λεωφόρο Ζαέντ με τους πανύψηλους ουρανοξύστες, θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή πύργο Μπουρτζ Χαλίφα ή Μπουρτζ Ντουμπάι, που είναι και το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο.

Θα κατευθυνθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης και την παραδοσιακή συνοικία Μπαστακία. Εκεί θα επισκεφθούμε το παλιό φρούριο του Ντουμπάι, όπου στεγάζεται σήμερα το μουσείο της πόλης. Θα περάσουμε στην απέναντι πλευρά της παλιάς πόλης, την περιοχή Ντέιρα, διασχίζοντας το κανάλι Ντουμπάι Κρικ με τις παραδοσιακές βάρκες. Η περιοχή φημίζεται για τις σουκ ή αγορές των μπαχαρικών και του χρυσού. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην παραλιακή περιοχή της Τζουμέιρα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφήσουμε ένα από τα σύμβολα του Ντουμπάι, το περίφημο 7* ξενοδοχείο Μπουρτζ αλ Αράμπ.

Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για να το εκμεταλλευτείτε όπως εσείς θέλετε. Προτείνουμε να επισκεφθείτε τον πύργο Burj Khalifa, ύψους 828 μέτρων, που αυτή την στιγμή είναι το ψηλότερο κτίριο του κόσμου. Για να αντιληφθείτε την μοναδικότητα του πύργου, δεν έχετε παρά να τον επισκεφθείτε. Σε μια ημέρα με καθαρό ουρανό η θέα από τον 124ο όροφο του κτηρίου είναι πραγματικά εντυπωσιακή. Στον 148ο όροφο υπάρχει το At The Top Sky Lounge όπου κυριολεκτικά βρίσκεστε στον ψηλότερο τεχνητό σημείο του κόσμου. Για αυτούς που θα ήθελαν μια μοναδική εμπειρία ενός γεύματος στα σύννεφα, προτείνουμε να δειπνήσετε στο εστιατόριο At.Mosphere στον 122ο όροφο του Burj Khalifa.

Επίσης, στην βάση του Burj Khalifa και στο προαύλιο του Dubai Mall βρίσκεται το μεγαλύτερο σύμπλεγμα σιντριβανιών στον κόσμο. Τα «σιντριβάνια που χορεύουν» όπως είναι γνωστά, εκτινάσσουν το νερό των σε ύψος 150 μέτρων ενώ ο φωτισμός δημιουργεί ένα πολύχρωμο, φαντασμαγορικό show που συνδυάζεται με μουσικές από όλο τον κόσμο. Οι παραστάσεις ξεκινούν με τη δύση του ήλιου κάθε 30 λεπτά μέχρι τις 11 το βράδυ.

12η μέρα: Ντουμπάι - Ελεύθερο πρωινό & Απογευματινό Σαφάρι στην έρημο με 4x4 (Περιλαμβάνεται)

Ελεύθερη μέρα να την εκμεταλλευτείτε όπως εσείς θέλετε. Κατά την διάρκεια του πρωινού εμείς σας προτείνουμε: Dolphinarium Dubai: Δέχεται περισσότερους από 30000 επισκέπτες τον μήνα. Φιλοξενεί τα πιο αγαπημένα θαλάσσια πλάσματα του κόσμου τα οποία επιδεικνύουν τις ακροβατικές τους δεξιότητες. Παρακολουθήστε τα με δέος καθώς χορεύουν, τραγουδούν, πηδούν και ζωγραφίζουν κατά την διάρκεια των καθημερινών τους εμφανίσεων. Δείτε από κοντά αυτά τα υπέροχα πλάσματα, μάθετε για τον τρόπο με τον οποίο επικοινωνούν και δημιουργήστε αναμνήσεις που δεν θα σβήσουν ποτέ.

Απογευματινό Σαφάρι στην έρημο με 4x4 (Περιλαμβάνεται)

Το απόγευμα γύρω στις 15:00, προσφέρουμε μια μοναδική προαιρετική περιπέτεια στην Αραβική έρημο. Μέσω μιας όμορφης διαδρομής θα κατευθυνθείτε έξω από την πολύβουη πόλη, με κατεύθυνση τα σύνορα με το Ομάν, όπου το τοπίο αρχίζει να παίρνει ένα καστανό χρώμα από τους αμμόλοφους της ερήμου.

Θα επιβιβαστείτε σε ένα τζιπ εκεί όπου η αδρεναλίνη θα ανέβει στα ύψη αφού ο έμπειρος οδηγός θα ανεβαίνει τους αμμόλοφους με μεγάλη ταχύτητα που θα σας κάνει να νιώσετε λες και κάνετε σερφινγκ σε κύματα. Ακολουθεί στάση σε εκτροφείο καμήλων και ενώ ο ήλιος έχει ήδη αρχίσει να δύει και να παίζει με τα χρώματα της άμμου, θα έχετε την ευκαιρία για τραβήξετε υπέροχες φωτογραφίες με φόντο το ηλιοβασίλεμα στην έρημο.

Στη συνέχεια θα κατευθυνθείτε σε βεδουίνικες τέντες, όπου θα έχετε την ευκαιρία να γευθείτε αραβικά εδέσματα και θα παρακολουθήσετε παραδοσιακούς χορούς. Έξω από τις τέντες θα μπορέσετε να πάτε για βόλτα με τις καμήλες, καθώς και κάνετε σερφινγκ με ιστιοσανίδα στην άμμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

13η μέρα: Ντουμπάι - Λάρνακα

Παραλαβή από το ξενοδοχείο σας και μεταφορά στο αεροδρόμιο, για την πτήση της επιστροφής. Το ταξίδι τελειώνει αλλά οι αναμνήσεις πάντα μένουν.

Περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Λάρνακα – Μπαλί – Ντουμπάι – Λάρνακα, με ενδιάμεσο σταθμό και πτήσεις της Emirates
- Μία αποσκευή 25kg και μία χειραποσκευή 7kg ανά άτομο για τις πτήσεις της Emirates
- Γεύματα και ποτά σε όλες τις πτήσεις της Emirates
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων
- Private παραλαβή και μεταφορά από/προς τα αεροδρόμια
- Private παραλαβή και μεταφορά μεταξύ των ξενοδοχείων στο Μπαλί
- 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας στη περιοχή Nusa Dua ή Seminyak (θάλασσα) στο Μπαλί με πρόγευμα
- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας στη περιοχή Ubud (ζούγκλα) στο Μπαλί με πρόγευμα
- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας στο Ντουμπάι με πρόγευμα και early check in με την άφιξη σας
- Περιοδεία Πολιτισμού & Κουλτούρας: GWK – Ναός Uluwatu – Kecak Uluwatu Fire Dance
- Εκδρομή “Τα καλύτερα του Ubud”: Καταρράκτες Tegenungan – Wood Carving Village – Φυτείες Ρυζιού Tegallalang
- Ξενάγηση παλιάς και νέας πόλης στον Ντουμπάι
- Απογευματινό Σαφάρι στην έρημο με 4X4 & BBQ δείπνο
- Υποδοχή από τον τοπικό μας συνεργάτη στο αεροδρόμιο
- Δωρεάν παγωμένο νερό και πετσέτα κατά την άφιξη σας στο Μπαλί και άλλα welcome gifts
- Δωρεάν 2 μπουκάλια νερό καθημερινά στο Μπαλί με βάση τη συμφωνία που έχουμε με τα ξενοδοχεία
- Υπηρεσίες των έμπειρων τοπικών μας αντιπροσώπων επί 24ωρου βάσεως για παροχή συμβουλών καθώς και βοήθειας σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.
- Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται

- Τουριστική βίζα για Μπαλί η οποία εκδίδεται και πληρώνεται επι τόπου με την άφιξη σας στο αεροδρόμιο. Κόστος, \$35 ανά άτομο. Θα σας παρέχουμε όλες τις απαραίτητες σχετικές πληροφορίες πριν την αναχώρησή σας από την Κύπρο.
- Προαιρετικές εκδρομές σε Ντουμπάι και Μπαλί
- Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων (η είσοδος είναι προαιρετική)
- Early check in ή/και late check out εάν δεν περιλαμβάνεται στη τιμή. Σε όλα τα ξενοδοχεία κατά την άφιξη σας τα δωμάτια δίνονται στις 14:00 μ.μ (check-in) και παραδίδονται κατά την αναχώρησή σας στις 12:00 π.μ. (check-out). Εάν επιθυμείτε να μπείτε πιο γρήγορα ή να μείνετε περισσότερο στο δωμάτιο σας, παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε το αργότερο 1 μήνα πριν την αναχώρησή σας ή μπορείτε να το διευθετήσετε στο ξενοδοχείο με την άφιξη σας με επιπλέον κόστος, πάντα βάση διαθεσιμότητας.
- Ασφάλεια ταξιδιού. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας.
- Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα
- Φόροι πόλεων ή/και eco-tax όπου και εάν υπάρχουν οι οποίοι πληρώνονται επί τόπου.
- Ότι δεν αναγράφεται στο περιλαμβάνονται ή αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό

Σημειώσεις

- Την δεδομένη στιγμή απαραίτητη προϋπόθεση για να ταξιδέψετε στο Μπαλί είναι τουλάχιστον 2 εμβόλια κατά της Covid-19 άσχετα αν αυτά έχουν λήξει.
- Οι τιμές είναι υπολογισμένες σε οικονομικό ναύλο και ενδέχεται να αλλάξουν βάση διαθεσιμότητας.
- ΟΛΑ τα ξενοδοχεία είναι βάση διαθεσιμότητας.
- Τα οργανωμένα μας group είναι μικρά groups 12 – 18 ατόμων για να περνάτε όμορφα και ποιοτικά στο ταξίδι σας.
- Η εταιρία έχει το δικαίωμα να σας προσφέρει άλλο ξενοδοχείο από αυτό που αναγράφεται, της ίδιας κατηγορίας και ωφελημάτων με την τιμή που έχετε πληρώσει. Σε περίπτωση μιας τέτοιας αλλαγής η εταιρία μας θα σας ενημερώσει 15 μέρες πριν από την αναχώρησή σας.
- Σε όλα τα ξενοδοχεία κατά την άφιξη σας τα δωμάτια δίνονται στις 14:00 μ.μ (check-in) και παραδίδονται κατά την αναχώρησή σας στις 12:00 π.μ. (check-out). Εάν επιθυμείτε να μείνετε πιο γρήγορα ή να μείνετε περισσότερο στο δωμάτιο σας, τότε υπάρχει επιπλέον χρέωση που θα πληρώνεται στη reception του ξενοδοχείου.
- Σε περίπτωση 2 ή 3 ατόμων με 1 παιδί τα πλείστα ξενοδοχεία δεν προσφέρουν 3 κρεβάτια, εάν επιθυμείτε 3 κρεβάτι υπάρχει επιπλέον χρέωση με βάση το ξενοδοχείο.
- Όλες οι εκδρομές εναπόκεινται πάντοτε στους συνεργάτες μας. Πιθανόν να υπάρξουν κάποιες μικροαλλαγές λόγω καιρικών συνθηκών κτλ. για τις οποίες δεν φέρει καμία ευθύνη η εταιρεία μας.
- Με την κράτησή σας σημαίνει ότι έχετε ελέγξει, μελετήσει τις πτήσεις και τα ξενοδοχεία που σας προτείνουμε και συμφωνείτε να προχωρήσουμε στην κράτησή τους.
- Η κράτησή σας θεωρείται έγκυρη εφόσον μας στείλετε αντίγραφα των διαβατηρίων σας, υπογράψετε την σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (επισυνάπτεται στο κάτω μέρος του πακέτου) και καταβληθεί προκαταβολή το 50% του ποσού.
- Η εξόφληση του πακέτου γίνεται με 3 άτοκες δόσεις. Η τελευταία δόση πρέπει να καταβάλλεται το αργότερο 30 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης.
- Μετά την εξόφληση και έκδοση του πακέτου δεν είναι δυνατή η ακύρωσή του χωρίς τα αντίστοιχα ακυρωτικά (τα οποία μπορεί να είναι μέχρι και 100%) σύμφωνα με τους κανονισμούς που διέπουν τους ειδικούς ναύλους που έχουμε για την πραγματοποίηση των προγραμμάτων από τις αεροπορικές εταιρείες και τους συνεργάτες μας του εξωτερικού.
- Το ίδιο ισχύει και για τις αλλαγές στις ημερομηνίες – αλλαγές ονομάτων μετά από την έκδοση των εισιτηρίων δεν είναι εφικτές. Οποιαδήποτε αλλαγή ή και ακύρωση θα πρέπει να ζητείται εγγράφως (μέσω email ή φαξ).
- ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε οποιαδήποτε χώρα ταξιδεύετε εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης, χρειάζεστε διαβατήριο με ισχύ πέραν των έξι (6) μηνών από τη μέρα που ταξιδεύετε. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση θα πρέπει να γίνεται άμεση ανανέωση του διαβατηρίου σας!

Τιμοκατάλογος: Τιμή ανά άτομο για αναχ. 12/7, 15/7, 22/7, 16/8, 26/8, 30/8, 7/9

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ εώς 12 ετών
1) Superior	Amadea Resort Seminyak 4* - Κεντρικό, Nightlife, Μπαλί Θάλασσα					
	FuramaXclusive Resorts 4*, Μπαλί Ζούγκλα	Με πρόγευμα	€2585	€2485	€2880	Κατόπιν ζήτησης
	Dusit D2 Kenz 4* (Deluxe Room), Ημικεντρικό, -Dubai					
2) Deluxe	Pelangi Hotel Seminyak 4* - Κεντρικό, Nightlife, Μπαλί Θάλασσα					
	The Lokha Ubud 4*, Μπαλί Ζούγκλα	Με πρόγευμα	€2780	€2680	€3480	Κατόπιν ζήτησης
	Carlton Downtown Dubai 4*, Dubai					
3)	Montigo Resort Seminyak 5* - Κεντρικό, Nightlife, Μπαλί Θάλασσα					
	Sthala A Tribute Portofolio Ubud 5* OR Visesa Ubud 5* OR Agung Resort Ubud 5* , Μπαλί Ζούγκλα	Με πρόγευμα	€3100	€3100	€3780	Κατόπιν ζήτησης
	Rose Rayhaan by Rotana 4*, Dubai					
4)	Merusaka Nusa Dua 5* OR Courtyard Seminyak 5*, Μπαλί Θάλασσα					
	Padma Resort Ubud 5* OR Kamandalu Ubud 5* OR The Ubud Village Resort & Spa 5* (Pool Villa) OR The Royal Pita Maha 5* (Pool Villa), Μπαλί Ζούγκλα	Με πρόγευμα	€3385	€3285	Κατόπιν ζήτησης	Κατόπιν ζήτησης
	Paramount Hotel Midtown 5* (Luxury) Κεντρικό 1km - Dubai					

Τιμοκατάλογος: Τιμή ανά άτομο για αναχ. 6/8, 13/8

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ εώς 12 ετών
1) Superior	Amadea Resort Seminyak 4* - Κεντρικό, Nightlife, Μπαλί Θάλασσα	Με πρόγευμα	€2685	€2585	€2985	Κατόπιν ζήτησης
	FuramaXclusive Resorts 4*, Μπαλί Ζούγκλα					
	Dusit D2 Kenz 4* (Deluxe Room), Ημικεντρικό - Δίπλα στο Μετρό, Dubai					
2) Deluxe	Pelangi Hotel Seminyak 4* - Κεντρικό, Nightlife, Μπαλί Θάλασσα	Με πρόγευμα	€2870	€2780	€3480	Κατόπιν ζήτησης
	The Lokha Ubud 4*, Μπαλί Ζούγκλα					
	Carlton Downtown Dubai 4*, Dubai					
3)	Montigo Resort Seminyak 5* - Κεντρικό, Nightlife, Μπαλί Θάλασσα	Με πρόγευμα	€3185	€3100	€3780	Κατόπιν ζήτησης
	Sthala A Tribute Portofolio Ubud 5* OR Visesa Ubud 5* OR Agung Resort Ubud 5* , Μπαλί Ζούγκλα					
	Rose Rayhaan by Rotana 4*, Dubai					
4)	Merusaka Nusa Dua 5* OR Courtyard Seminyak 5*, Μπαλί Θάλασσα	Με πρόγευμα	€3485	€3385	Κατόπιν ζήτησης	Κατόπιν ζήτησης
	Padma Resort Ubud 5* OR Kamandalu Ubud 5* OR The Ubud Village Resort & Spa 5* (Pool Villa) OR The Royal Pita Maha 5* (Pool Villa), Μπαλί Ζούγκλα					
	Paramount Hotel Midtown 5* (Luxury) Κεντρικό 1km - Duba					

Πτήσεις

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ		ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
Λάρνακα	Ντουμπάι	20:10	01:05 (+1)
Ντουμπάι	Μπαλί	03:25	16:35
Μπαλί	Ντουμπάι	00:05	05:00
Ντουμπάι	Λάρνακα	08:00	11:10